

BIBLIOTECA CASEI CORPULUI

DIDACTIC PRAHOVA

Biblioteca Casei Corpului Didactic Prahova este parte componentă a Sistemul Național de Informare și Documentare.

Este o bibliotecă cu specific pedagogic, îndeplinind funcții de informare și documentare pentru personalul didactic și didactic-auxiliar din învățământul preuniversitar, dar se adresează și studenților interesați să îmbrățișeze cariera didactică, oferind servicii cu scopul satisfacerii nevoilor utilizatorilor săi, prin obiective specifice profilului, cât și prin activități concrete, măsurabile și cuantificabile.

Potrivit *Regulamentului de organizare și funcționare a Caselor Corpului Didactic/ 2011, Legii Bibliotecilor / 2002* cu modificările și completările ulterioare, *Regulamentului de organizare și funcționare a bibliotecilor și centrelor de documentare și informare/ 2011*, Biblioteca Casei Corpului Didactic Prahova are misiunea de a răspunde nevoilor de informare și documentare ale utilizatorilor



săi, de a facilita accesul la colecțiile și serviciile sale, conștientă fiind de rolul strategic pe care îl are biblioteca în cadrul societății informaționale.

Biblioteca Casei Corpului Didactic Prahova susține procesul de instruire și formare continuă profesională, care se desfășoară în cadrul instituției, prin dezvoltarea unei baze documentare și de informații, pertinente științific, destinate susținerii programelor de învățământ și cercetare ale profesorilor metodiști, inspectorilor școlari, cadrelor didactice și altor categorii socio-profesionale din mediul educațional.



De asemenea, potrivit legislației în vigoare, Biblioteca Casei Corpului Didactic Prahova coordonează din punct de vedere metodologic, activitatea bibliotecarilor școlari și a documentariștilor din județ. Oferă consiliere de specialitate acestor categorii profesionale, organizează activitatea de informare și formare continuă a bibliotecarilor școlari și documentariștilor din sistemul de învățământ preuniversitar, sprijinind și încurajând constant dezvoltarea lor profesională.



Biblioteca Casei Corpului Didactic Prahova este implicată în diverse activități de educație nonformală, prin organizarea de proiecte educaționale, de activități de animație culturală / socio-educatională, ateliere de lucru, simpozioane, mese rotunde, conferințe, dezbateri, întâlniri cu scriitori, lansări de carte, prezentări editoriale, expoziții etc.

